

Po Drulákovi a Ševčíkovi další nepohodlný. Hašek vrací úder

prvnizpravy.cz/zpravy/politika/po-drulakovi-a-sevcikovi-dalsi-nepohodlny-hasek-vraci-uder/

politika

Advokát a bývalý dvojnásobný hejtman Jihomoravského kraje Michal Hašek zareagoval na dehonestiční kampaň, která se spustila poté, co vstoupil do strany PRO. Mám už se poohlížet po nějaké kotelně, ptá se s nadsázkou Hašek.

Michal Hašek (PRO)

11. března 2024 - 16:02

„Hezké dopoledne přeji, budu po Petrovi Drulákovi a Miroslavu Ševčíkovi dalším nepohodlným a mám se už poohlížet po nějaké kotelně či výlohách na umývání v rámci “disidentské” kariéry?”

SeznamZpravy v pátek rozjely následnou dehonestiční hysterickou kampaň textem “Michal Hašek je komisařem na vnitru...”, který evidentně souvisí nikoliv s mým několikaletým a doposud dle interního hodnocení posluchačů i vedení Institutu veřejné správy úspěšným působením lektora a člena zkušební komise (vždy jednoho ze tříčlenné) pro tzv. zkoušky odborné způsobilosti úředníků územních samosprávných celků. Jde o externí práci na dohodu o provedení práce, kterou jako aktivní advokát opravdu nedělám kvůli odměně, ta je ve srovnání s advokátní taxou opravdu symbolická. Při výuce i zkouškách se po celou dobu striktně držím teorie i praktického výkladu problematiky veřejné správy a legislativy týkající se problematiky obcí, krajů či správního řádu.

Mám klasické právní vzdělání na 5 letém denním studiu Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně v letech 1994-1999 a následně jsem po 10 letech zvládnul na Slovensku obhajobu rigorozní práce a rigorozní zkoušku, při které jsem obhájil titul JUDr. Nejsem tedy žádný “plzeňský” turboprávník s pochybným právním vzděláním, jak se někteří snaží manipulativně podsouvat. Mám praxi ve veřejné správě přes 20 let na úrovni obce, kraje i na centrální úrovni včetně legislativy, byl jsem i u začátku reformy veřejné správy v ČR v době, kdy řada dnešních “hrdinů od klávesnice” včetně, bohužel, pana ministra vnitra, pomyslně ještě tahala na špagátku kačera (v oblasti veřejné správy). Údajné elity a kulturní výkvět země (Etzler, Šarapatka) pak používaly taková kultivovaná vyjádření jako “špína”, “ruský šváb” a panu ministrovi, etalonu nové politické kultury a ctivosti, reinkarnaci Václava Havla, uteklo na klávesnici dokonce slovo “hajzl”. Obrázek si o autorech těchto výroků udělejte sami, jako jsem si udělal i já.

Dnes pokračuje v tématu (ten strach z Haška musí být fakt velký) [Forum24](#) a konkrétně Marek Wollner. Předně bych jej rád ujistil, že na mých přednáškách ani zkouškách se v Benešově ani v Praze nemňouká. A nejen to, neřeší se tam nijak ani aktuální politika, natož propagace jakéhokoliv subjektu. Svědky jsou mi ty stovky úřednic a úředníků, kteří již byli mými posluchači či zkoušenými.

Tento text však nepíšu primárně kvůli vlastní obhajobě, ale abych varoval před nebezpečnou úvahou týkající se aktuálně mne samotného. Pan Wollner (a nejen on) totiž svým textem poňouká státní moc, aby se Haška “zbavila”. A to ne na základě nějakého zákonného důvodu, ne kvůli špatně odvedené práci, ale kvůli politickým názorům a kvůli členství v legálně působící demokratické politické straně PRO (kdyby nebyla demokratická, musela by být rozpuštěna).

Psali jsme:

Co je dovoleno Jovovi, není dovoleno volovi, říká Vidlák

Takže Wollner a další volají nepokrytě po naplnění bolševického hesla “Kdo nejde s námi, jde proti nám”. A já se nenechám zastrašit, nepůjdu “s nimi”, nepřestanu kritizovat současnou vládní garnituru a její noshledy a patolízaly, když si budu myslet, že si kritiku zaslouží. Protože ještě pořád mám rád naši zemi a chci, aby byla skutečnou demokracií se svobodou slova, nikoliv pouhou demokratou, jak napsal kdysi Karel Kryl.

Díky mnoha z Vás za podporu, kterou mi od pátku vyjadřujete, a to dokonce i z “vládního” tábora. Slovy klasika, nenecháme se vylekat partou vyznávající heslo “*Kdo nemňouká s námi, mňouká proti nám*” ... prostě a jasně “*Jedeme dál*“, zakončil svůj příspěvek Hašek.

(jk, prvnizpravy.cz, foto: red.)